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Ill.mo Sig.

PREFETTO DI BERGAMO 
DR CAMILLO ANDREANA
Egr. Sig.

CONSIGLIERI COMUNALI

E p.c. Gent.ma Sig.ra

SEGRETARIO COMUNALE

Dr.ssa LEANDRA SAIA

RICHIESTA DI INTERVENTO E CONVOCAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE AI SENSI DELL’ART. 39 D.LGS 267/2000 (TUEL) PER MANCATA CONVOCAZIONE NEI TERMINI PREVISTI DAL REGOLAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE 
I sottoscritti, Giuseppe Togni e Maria Britta membri del gruppo PROGETTO CAVERNAGO che eleggono domicilio ai fini della presente comunicazione presso la residenza del sig. Giuseppe Togni sita in 24050 Cavernago (BG) – Via Cascina Biancinella n. 1/B

PREMESSO CHE

· In data 27.05.2013 i sottoscritti presentavano un ordine del giorno per la sottoscrizione della Carta di Pisa;
· In data 31/05/2013 i sottoscritti, viste le gravissime irregolarità poste in essere nella gestione della gara delle scuole medie, presentavano mozione per chiedere che il Consiglio Comunale invitasse il Sindaco e la Giunta a dimettersi viste le evidenti responsabilità emerse;
· In data 14.06.2013 i sottoscritti presentavano mozione all’assessore allo sport per la sistemazione urgente dei “palloni” del centro sportivo;
· In data 19.06.2013 i sottoscritti presentavano mozione per la realizzazione di interventi mirati alla realizzazione di impianti di videosorveglianza;
· In data 17.07.2013 i sottoscritti presentavano una mozione per consentire il mantenimento ed il miglioramento dell’ufficio postale di Cavernago;
· In data 29.07.2013 i sottoscritti presentavano un ordine del giorno per l’istituzione di un tavolo tecnico per le problematiche relative alla  falda acquifera in località “discarica di Cavernago”;
· Il regolamento del Consiglio Comunale, adottato con delibera del Consiglio Comunale n. 30 del 30.09.2005, prevede all’art. 16 comma 6 stabilisce che “Il Sindaco o l’Assessore dallo stesso delegato risponde entro trenta giorni dalla presentazione: - in Consiglio comunale se entro tale termine ne viene disposta la convocazione per motivi diversi; - mediante risposta scritta al Consigliere che ha presentato l’interrogazione o interpellanza se entro lo stesso termine non è prevista la convocazione del Consiglio comunale. In quest’ultimo caso l’interrogazione o interpellanza e la relativa risposta saranno portate a conoscenza del Consiglio nella prima seduta successiva”;
· Nonostante il regolamento e le disposizioni relative ad oggi non solo non è stato convocato alcun Consiglio Comunale ma neppure è stata data risposta scritta;
· Tale atteggiamento non è oltremodo tollerabile;
· L’art. 39 del TUEL stabilisce che: “Nei comuni con popolazione inferiore ai 15.000 abitanti il consiglio è presieduto dal sindaco che provvede anche alla convocazione del consiglio salvo differente previsione statutaria. 4. Il presidente del consiglio comunale o provinciale assicura una adeguata e preventiva informazione ai gruppi consiliari ed ai singoli consiglieri sulle questioni sottoposte al consiglio. 5. In caso di inosservanza degli obblighi di convocazione del consiglio, previa diffida, provvede il prefetto”;
· Nel caso di specie il Sindaco e gli Assessori competenti non hanno rispetto il regolamento del Consiglio Comunale facendo decorrere abbondantemente i termini per la convocazione e la risposta;
Tutto ciò premesso i Sottoscritti nella loro veste ut supra rivolgono
CHIEDONO AL L’ILL.MO SIG. PREFETTO
Ai sensi dell’art. 39 comma 5 TUEL che, previa diffida, provveda alla convocazione del Consiglio Comunale di Cavernago disponendo la trattazione in seduta pubblica degli argomenti meglio indicati in premesse.

Ringraziando sin da ora per l’attenzione e le azioni che la S.V. Ill.ma riterrà di assumere, in attesa di comunicazioni, si porgo distinti saluti 

Cavernago, 28 agosto 2013

Togni Giuseppe 






Maria Britta 
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